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Η εορτή της Αγίας Τριάδος στο Λυγοριό 
Αργολίδας – Υποδοχή Τιμίου Λειψάνου του Αγίου 
Νεκταρίου από την Αίγινα
/ Ενορίες

Με κάθε λαμπρότητα τιμάει τη μεγάλη εορτή της Αγίας 
Τριάδας, η Ενορία του Λυγουριού, η έδρα του Δήμου Επιδαύρου 
στην Αργολίδα. Την παραμονή της εορτής, Κυριακή 23 Ιουνίου 
2024 τελέστηκε Μέγας πανηγυρικός Εσπερινός μετ’ 
αρτοκλασίας και Θείου κηρύγματος. Ο εορτασμός ξεκίνησε με 
την υποδοχή τιμίου λειψάνου του Αγίου Νεκταρίου Επισκόπου 
Αιγίνης, στην είσοδο του ναού.
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Το ιερό λείψανο μετέφερε από την Ύδρα με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης Εφραίμ, ο Πανοσ. Πρωτοσύγκελλος 
Αρχιμ. π. Νεκτάριος Δαρδανός.

Το Ιερό λείψανο θα παραμείνει στο Λυγουριό κατόπιν σχετικού αιτήματος 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Αργολίδος κ. Νεκταρίου έως και την 
Τετάρτη 26 Ιουνίου 2204.
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Κατά τις Ιερές ακολουθίες έψαλλε ο πρωτοψάλτης του Μητροπολιτικού Ιερού Ναού 
Ναυπλίου Αγίου Γεωργίου , Δημήτριος Καρκαλάτος

Ακολούθησε λιτανεία του Ιερού λειψάνου του Αγίου Νεκταρίου καθώς και της 
εικόνας της Αγίας Τριάδος στην κωμόπολη του Λυγουριού.

Ο εφημέριος του Ναού π. Ευάγγελος Πολυχρονόπουλος, που οργάνωσε με το 
εκκλησιαστικό συμβούλιο του Ναού την θρησκευτική πανήγυρη, ευχαρίστησε τον 
Μητροπολίτη Υδρας κ. Εφραίμ για τη μεταφορά προς προσκύνηση του Ιερού 
λειψάνου του Αγίου Νεκταρίου καθώς τον Μητροπολίτη Αργολίδος κ. Νεκτάριο για 
άδεια που έδωσε για να έρθει το τίμιο λείψανο στο Λυγουριό.

Ευχαρίστησε ακόμη τον Δήμαρχο Επιδαύρου Τάσο Χρόνη για την στήριξη και τη 
βοήθειά του, τους Ιερείς και τους Ιεροψάλτες που συμμετείχαν στην Ιερά 
πανήγυρη. Ιδιαιτέρως ευχαρίστησε τον πρώην εφημέριο του Ναού τον π. Σπύρο 



Σταυρόπουλο που τόσα χρόνια ποίμαινε με υπομονή αγάπη και αγόγγυστα την 
εκκλησία.

Το Λείψανο του Αγίου Νεκταρίου θα τίθεται προς προσκύνηση από την ημέρα 
υποδοχής έως 26 Ιουνίου στον Ι. Ν. Αγίας Τριάδος Λυγουριού από τις 07:00′ έως 
22:00′.

 

—









  















_cuva





STUDIO B&G ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΠΟΥΓΙΩΤΗΣ – Γ.ΡΑΣΣΙΑΣ


